

Agentúra na podporu regionálneho rozvoja Košice, n. o.

v spolupráci s Košickým samosprávnym krajom

Vás pozýva na seminár s názvom

Možnosti efektívnej spolupráce škôl a firiem

ktorý bude zorganizovaný v rámci projektu IWBLabs financovaného programom Erasmus+

Seminár sa uskutoční, dňa 16.10.2018, v priestoroch **Úradu Košického samosprávneho kraja**,
Námestie Maratónu mieru 1, Košice, miestnosť 310.

Projekt **IWBLabs** navrhuje aplikáciu vzdelávania založeného na praxi s cieľom zvýšiť motiváciu študentov. Ide o vzdelávaciu stratégiu, ktorá poskytuje študentom skúsenosti priamo z reálnej práce, vďaka čomu sú zručnosti získané v škole lepšie využiteľné v reálnom prostredí pracoviska. Táto metóda môže vhodne dopĺňať systém duálneho vzdelávania.

Medzi **projektové výsledky** patrí

- Knižnica e-learningových video lekcií v oblasti marketingu a manažmentu
- Zbierka rozhovorov s úspešnými podnikateľmi (príklady úspešných firiem z viacerých krajín)
- Príručka pre organizovanie medzinárodných stáží
- Platforma pre manažment individuálnych stáží

Seminár je organizovaný s cieľom oboznámiť verejnosť s výstupmi projektu IWBLabs, a zároveň s aktivitami rôznych organizácií v oblasti **duálneho vzdelávania**, v oblasti komunikácie škôl a firiem a v oblasti podpory podnikania.

Seminár
Možnosti efektívnej spolupráce škôl a firiem
Košice, 16.10.2018

Program

09:00	Privítanie, úvod (informácie o činnosti KSK a ARR Košice v oblasti vzdelávania) Peter Bačkovský , Odbor školstva KSK Jaroslav Tešliar , Agentúra na podporu regionálneho rozvoja Košice, n. o.
09:15	Predstavenie výstupov projektu IWBLabs - Knižnica e-learningových videí ako podpora pre vyučovanie ekonomických a iných teoretických predmetov, vrátane predstavenia spolupracujúcich firiem - Platforma pre medzinárodnú komunikáciu firiem a študentov - Príručka pre organizovanie stáží Ján Dzurdženik, Monika Višňovská Agentúra na podporu regionálneho rozvoja Košice, n. o.
09:45	Iné projekty zamerané na rozvoj podnikania (projekt ELDORA) Henrieta Kiraľvargová , Agentúra na podporu regionálneho rozvoja Košice, n. o.

10:00 Prestávka

10:15	Akceleračný program pre stredné školy zameraný na motiváciu mladých začať podnikat' a aktivity Slovak Business Agency pre podnikateľov Lucia Gallíková , Slovak Business Agency
10:30	Zmeny v oblasti duálneho vzdelávania Peter Kutrucz , Štátny inštitút odborného vzdelávania (zatiaľ nepotvrdené) Mária Kokardová , Odbor školstva, Košický samosprávny kraj
11:00	Aktivity Republikovej únie zamestnávateľov v duálnom vzdelávaní Drahomíra Štepanayová , Republiková únia zamestnávateľov
11:30	Aktivity Slovenského farmárskeho družstva v oblasti vzdelávania Zástupca Slovenského farmárskeho družstva (bude upresnené)
12:00	Diskusia

13:00 Občerstvenie

Zmena programu vyhradená

